

В по секрету

ФИШКИ летнего мейкапа



Быть красивой, яркой, эффектной хочется, безусловно, всегда. Но летом – особенно! Изучаем и пробуем «горячие» тренды макияжа!



Неоновое сияние

Неон популярен уже давно, но если раньше неоновыми всполохами горело чуть ли не всё лицо (и такой макияж годился лишь для фотосессий), то в нынешнем году палитрой неоновых оттенков можно и нужно пользоваться умеренно, чтобы это было не вопреки эстетике. Сейчас неоновыми тенями достаточно подсветить лишь уголки глаз. С другой стороны, если душе захочется настоящего праздника – кто же сможет помешать?! Лето на то и лето, чтобы восхищать и удивлять. Самые смелые девчонки вполне могут нанести неоновую «радугу» на всё веко, но при этом лучше использовать близкие цвета, как бы перетекающие друг в друга: например, красный – оранжевый – жёлтый – песочный. Если же неоновые тени покажутся всё-таки «чересчур», можно ограничиться яркими стрелками: с помощью неоновой лайнера нарисовать их будет не сложно.

Глиттер

Шик, блеск, красота? Несомненно! Глиттеру говорим уверенное «да!» Его можно нанести под нижнее веко, в уголки глаз либо «припорошить» им губы.

Только важно соблюдать правило: сверкать должно что-то одно – либо глаза, либо губы.



Особенно эффектно глиттер будет смотреться на смуглой, загорелой коже.

Один – белый, другой... синий!

Кто сказал, что тени на левом и правом веках должны непременно совпадать? Тренд на две разные сережки, перекликающиеся какими-то общими элементами, подхватили и визажисты. Ты можешь, наконец дать волю фантазии! На правом веке оставить оранжевую «вспышку» посреди фиолетового великолепия, а на левом обойтись без неё. Ещё вариант – использовать контрастные либо близкие по цветовой гамме сочетания для верхнего и нижнего века: синий и оранжевый, синий и фиолетовый и т.д.



по секрету В



Барышня бровями лепа...

Широкие графичные брови ещё недавно были на пике популярности. А сейчас в тренде – естественность. Правда, брови при этом должны быть ухоженными. Большого количества косметических средств и каких-то сверхусилий вовсе не требуется: карандаша и геля для фиксации будет достаточно.



Тушь – не одна уж...

Цветная тушь актуальна уже не один сезон. Но если раньше для того, чтобы «разбавить» классический чёрный цвет достаточно было лишь коричневой и синей туши, то сейчас этого уже мало. В нынешнем сезоне правят бал не совсем привычные, экстравагантные оттенки: розовый, зелёный, золотой и т.д.

Совет:

Если раньше ты никогда не пользовалась цветной тушью, начинай с малого: окрашивай в яркие цвета лишь кончики ресниц, а когда привыкнешь – «зажигай» верхние и нижние ресницы по всей длине.



Жизнь в розовом цвете

Что касается цвета помады, лидируют ярко-розовые оттенки. Но при таком явном акценте на губы макияж глаз должен быть очень спокойным, практически «нулевым». Если это тебя не устраивает, то лёгкие блески с розоватым оттенком тоже разрешаются. Ещё одна фишка сезона – помады с эффектом металлик. Безусловно, необычнее всего на губах будут смотреться золотые, серебряные оттенки. Менее экстравагантный вариант – помады с лёгким перламутровым блеском. Кроме того, добавить волшебного сияния можно как с помощью уже упомянутого глиттера, так и сверкающего топпера (специального покрытия для губ).

Алла СИДЕЛЬНИКОВА, стилист,
г. Солнечногорск